
COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

O R I G I N A L E

 31 N.DELIBERAZIONE

Adunanza Ordinaria in Prima Convocazione

- Seduta Pubblica -

Oggetto: VARIE ED EVENTUALI

Fatto l'appello al presente punto,  risultano:

Addì VENTIDUE MAGGIO DUEMILADICIASSETTE, alle ore 19:10, nella sala del Consiglio Com

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legislazione, vennero oggi convocati i 
Consiglieri Comunali.

P1) FABBRI MAURIZIO

P2) AURELI DANIELA ENRICA

P3) MAZZONI DAVIDE

P4) ROCCHEFORTI ELENA

P5) TARABUSI TOMMASO

P6) VANDELLI PAOLO

P7) NUCCI MARGHERITA

P8) ANGIOLINI GIACOMO

A9) BETTAZZI MARCO

P10) MARCHIONI RITA

A11) NUCCI RINA

A12) VIGNOLI PAMELA

A13) CARBONI GERMANO

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE, Dott. Mita Massimiliano, il quale provvede alla redazione 
del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. Fabbri Maurizio, SINDACO, assume la 
Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.

Nomina Scrutatori i Consiglieri: Angiolini Giacomo, Marchioni Rita, Mazzoni Davide.

Copia trasmessa per competenza

- Area Economico Finanziaria  
  Tributi/Personale

- Area Territorio e Sviluppo

- Area Servizi Generali, Servizi Sociali e alla Persona

- Area Servizi Demografici, Elettorale e Scolastici

- Area Sicurezza e Vigilanza

- Segretario Comunale

- Sindaco

- Assessore ________________________

-_________________________________
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OGGETTO: 

VARIE ED EVENTUALI 

 

La capogruppo del gruppo di minoranza “Castiglione 2000” Rita Marchioni chiede informazioni in 

merito ai  lavori di ristrutturazione sulla piazza di “Ca’ D’Onofrio” vicino la Chiesina in quanto un 

cittadino le ha posto il quesito.  

Il Sindaco risponde spiegando che i lavori di valorizzazione della zona che va da Maccalé, a Ca' 

D’Onofrio erano in gestione a Società Autostrade Spa e che quindi anche la zona in questione ne 

faceva parte.  Sono state date delle prescrizioni una della quali è stata la pavimentazione della zona 

adiacente la Chiesina di Cà d’Onofrio. L’ufficio tecnico comunale  sta lavorando affinché i lavori 

possano essere realizzati entro l’anno. Il sindaco fa presente che , l’impegno di spesa è stato inserito 

in Bilancio.  

La Consigliera Rita Marchioni  chiede delucidazioni in merito ad un contributo assegnato con 

delibera di giunta comunale n. 42,  ad un’associazione non locale. 

 Risponde l’Assessore Davide Mazzoni comunicando che si tratta di un contributo per un’iniziativa 

tenutasi alle scuole secondarie di secondo grado in occasione della giornata contro la violenza sulle 

donne. 

il Sindaco interviene aggiungendo  che vi è una regolamentazione comunale ed in conformità alla 

suddetta sono erogati i contributi  alle Associazioni che ne fanno richiesta; non solo quindi ad 

associazioni locali, ma anche a Associazioni che svolgono attività sul territorio del comune di 

Castiglione dei Pepoli. Detti Fondi che non sono certo sottratti ad associazioni locali. 

Il Sindaco comunica con orgoglio che parte del G7 ,relativo alla tema ambientale, si svolgerà il 

prossimo 8 Giugno c.a. alla Rocchetta Mattei, luogo simbolo dell’Appennino. 
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OGGETTO:

Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE

Dott. FABBRI MAURIZIO DOTT. MITA MASSIMILIANO

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

FIRMATO FIRMATO
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